63 级金融系代表尹洲澄校友发言

刚才那位校友发言十分精彩,把我的心里话都说了出来。我就想 用几句歌词表达一下我现在的心情。

第一句就是"满肚的话不知从何讲"。我呢就只能从三件事来说一下。第一件事就是感恩,感恩母校,感恩老师,感恩校友。没有他们的帮助,就没有我的今天;第二件事就是缘分,咱们能相聚在中财,就是一种缘分。正如白蛇传里所说的那样,千年等一会,夫妻俩百年修得同船渡。咱们能相聚在这里,成为同窗,肯定是几百年的修行啊!有事情就找同学找老师,财经大学是我们的摇篮,现在呢,学校就是我们的后台。在社会上有问题找警察,我们有问题就找母校,找我们王校长,书记、校友会。这就是校友的帮忙,到外地出差的时候,同学都像亲兄弟一样接待我,热情主动,让我十分感动。在学校里上学的时候,没有感觉到这种亲情,那时候不知道珍惜,糊里糊涂的就走过来了。现在有机会了,怎么办呢,我就想再回到咱们学校上几年学,四年五年,怎么样?第三件事就是回忆。刚才校友已经说过了,我就不说了。

第二句歌词是"岁月如歌"。我们经历过各种各样的风风雨雨,最后有的成功,有的也很平凡,各有各的经历,确实是不简单。50年的岁月让我们天各一方,很多人也为世界做出了巨大贡献。

再有一句歌词就是,"向前进向前进"。现在我 72 岁了,我向前进向前进,争取做得更好!

最后一句歌词就是"谁不说咱家乡好"。我来自徐州。徐州是汉文化的发祥地,是欧亚大陆桥的桥头堡。有四千年的建城历史,三国

演义前半部分也是在徐州附近拍的,楚汉相争前半部分也是争徐州,汉文化也是徐州的发扬地,很多校友也去过。不得不提的一个事就是大文豪苏东坡在徐州那当过市委书记,咱们高才生王许文同志也在那当过市委书记。他今天也到场了,咱们就请他,徐州的市委书记,苏东坡的接班人来给大家讲几句话!